NOVELLINI ITALIAN DESIGN

Istruzioni
Instructions
Instructions
Instrucciones



DiamantiA

2000

A mm B mm Cmm
80 760 410 380
20 860 460 455
100 960 460 455
110 1060 460 455
120 1160 460 455

e = @

aaEmt— Q

—==‘@/:@

( TN 28 mm

=
2

[ S—




Lato Esterno
Coté Extérieur
Exterior Side
Fachada Lateral
Aussenbereich

L

FU8x50 n°8

4,5x60 n°8

LY

3,5x13 n°8
e & &
M5x10 n°4
bum | )
M5x25 n°8 \ /
M5x40 n°2 &> \ / L)
(=mmmm p N
@ o) & £
(]
xcm= mod.80  (76/78,5 cm)
. mod.90  (86/88,5cm) @
mod. 100  (96/98,5 cm)
o« mod. 110  (106/108,5 cm)
i mod. 120 (116/118,5 cm)










- - - - — -]

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

_-—-—

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||

= =













A mm B mm
80 760 216
20 860 275
100 960 375

DiamantiR90

2000
=




FU8x50 n°8

4,5x60 n°8

ﬂ":\I\\I\\I\\I\\I\\I\\I‘\I‘\I‘\I\\I\\l\\l\\l\\l\\l‘&l\\l\\I\\I‘\I‘\I\\I\‘I\\I\\I\\I\\I\\I\\I\\I\\I‘\I‘\I‘\\h"

3,5x13n°8

s

M5x16 n°2 (mod. R80)

Lato Esterno
Coté Extérieur
Exterior Side
Fachada Lateral
Aussenbereich

L

M5x10 n°2 (mod. R80) &
M5x16 n°2 (mod. R90)
M5x20 n°2 g
M4x40 n°4 i\\\\\“*-~_.__ I ___———””/////
(= P o g
° N
@ &
xcm= mod.80  (76/78,5 cm)
"7 mod.90  (86/88,5 cm)
mod. 100 (96/98,5 cm)
mod. 120 (116/118,5 cm)

N

560 |




M5x16 mod. R80
M5x20 mod. R90










OK

No!










Diamanti2P+F

~
Py
L
B
A
(=]
g
A mm B mm F mm
120 1160-1185 575
130 1260-1285 625
660-685
140 1360-1385 675 710-735
760-785
150 1460-1485 725 860-885
960-985
160 | 1560-1585 775 1060-1085
1160-1185
170 1660-1685 825
180 1760-1785 875
5 = @
§ 22 E
( TN 28 mm
CC———==SSS90¢2,75mm
WATER
ONLY

=
18

[ S—




* V)
— & 3 NN @\ S
Lato Esterno Dm N Q &y <
Coté Extérieur NN N 2,
Exterior Side [:I:n Sl H <
Fachada Lateral D =
< Aussenbereich - - - -1 - &
FU8x50 n°8
Q 'ﬂ\ﬁ
4,5x60 n°8 [
Q
'I'NI\\l\\l\\l\\I‘(Nl‘(l\wI\w|\wI‘mI‘JN\\l\\l‘(l‘(I‘(I\wl\wl\wI\VI\VI\VI\\I\\I\\I\\l‘(l‘(l‘(l\wl\wuH
3,5x13 n°8
m &
M5x10 n°2
M5x25 n°5 OR 14x1,78 \\
M5x40 n°2 \@
([ Tmmmmm o
@
+
T
— =
8 — i
¢ 28 mm )_l
xcm= mod.70 (66/68,5cm)
mod. 75 (71/73,5 cm)
"7 mod.80  (76/78,5cm)
mod. 90  (86/88,5 cm)
mod. 100 (96/98,5 cm)
mod. 110 (106/108,5 cm)
mod. 120 (116/118,5cm)
28 mm

19




Y cm=

N

mod. 120
mod. 130
mod. 140
mod. 150
mod. 160
mod. 170
mod. 180

(116/118,5 cm)
(126/128,5 cm)
(136/138,5 cm)
(146/148,5 cm)
(156/158,5 cm)
(166/168,5 cm)
(176/178,5 cm)
















Diamanti2P

A |:| |:| Y Ol
A
o
S
A mm B mm -
120 1160-1210 575
130 1260-1310 625
140 1360-1410 675
150 1460-1510 725
160 1560-1610 775
v L .
170 1660-1710 825
180 1760-1810 875
e = @
i 22 §
( TN 28 mm
=== ¢2,75mm

> 3

25




Lato Esterno

Coté Extérieur

Exterior Side

Fachada Lateral

< Aussenbereich
. @
NN 0 (>
Ollo
mo
FU8x50 n°8 o
Ee=——] [ %
4,5x60 n°8
ﬂ'MI\VI\VI‘&I(\I(\I(\I\\I\\I\\I\‘I\‘I\‘I\VI\VI\VI‘&l(\l(\l(\l‘\l‘\l\\l\‘|\‘I\VI\VI\VI\\I(\I(\I(\I‘\I‘\I\\N"
3,5x13 n°8
mmmm ®
M5x10 n°2
um ~
M5x25 n°6 % Ir
M5x40 n°2 ?
111 ®
&

5%60 |



















@)
B B

A
A mm B mm
160 1560-1610 402,5
170 1660-1710 427,5
180 1760-1810 452,5
190 1860-1910 477,5
200 1960-2010 502,5

2000

Diamanti2A




Lato Esterno &

&
V)
o RIS ®
oté Extérieur o
Exterior Side \ o5 2“’? M
Fachada Lateral U[:P
< Aussenbereich - - - - {1 >®
Q

Vi)
)

Q
FU8x50 n°8 [ [

LA 4

4,5x60 n°8
1

3,5x13 n°8

i \
M5x10 n°2 > \ \

)

M5x25 n°6

]

M5x40 n°2

(=

'“JI‘JI‘JI\\I(\I(\I(\I‘\I‘\I‘\I\‘I\‘I\‘I‘JI‘JI‘JI\\I(\I(\l(\l‘\|‘\I\‘I\‘I\‘I‘JI\VI\VI‘&I(\I(\I(\“\“\“\Y\\"

@“‘@é
/

4o

-

- i
— _)> 1

33

























